III DOMENICA DI PASQUA B
PREGHIERA DEI FEDELI


Fratelli e sorelle, in Gesù Cristo crocifisso e risorto 
abbiamo riconosciuto la volontà salvifica di Dio Padre 
e abbiamo creduto al suo amore. 
In questa fede pasquale, presentiamo con fiducia 
le nostre intenzioni di preghiera.

Preghiamo insieme e diciamo: Ascoltaci, Signore.

Per la Chiesa, guidata dal Santo Padre Francesco: purificata da ogni egoismo e con autentico slancio profetico e missionario sappia annunciare il Vangelo ad ogni uomo. Preghiamo.

Per chi si sente chiamato a testimoniare il tuo amore nella politica, nell’impegno sociale ed amministrativo: possa, con onestà e coerenza, dare concretezza alle attese più nobili e grandi. Preghiamo.
 
[bookmark: _GoBack]Per noi tutti, radunati nel nome del Signore: il Risorto accenda il desiderio di vedere il tuo volto e di intendere la tua voce. Preghiamo.

Per gli esegeti, i biblisti, i teologi e per tutti coloro che si piegano con attenzione ed amore sulle pagine dei Libri sacri: lo studio  nutra la loro fede e diventi un dono generoso che raggiunge tutti i fratelli. Preghiamo.

Per quanti hanno il compito di annunciare la tua Parola, di spezzarla come Pane buono: si mettano con umile disponibilità al tuo servizio e siano, innanzitutto, ascoltatori docili e fedeli. Preghiamo.

Per i nostri fratelli rinati nel Battesimo e confermati dal dono dello Spirito Santo: ogni domenica sappiano incontrare il Signore nella Parola e nel Pane spezzato per essergli testimoni sulle strade del mondo.
Preghiamo.

(pausa di preghiera silenziosa)



O Padre, che nella gloriosa morte del tuo Figlio, 
vittima di espiazione per i nostri peccati, 
hai posto il fondamento della riconciliazione e della pace, 
apri il nostro cuore alla vera conversione 
e fa’ di noi i testimoni dell'umanità nuova, 
pacificata nel tuo amore. 
Per Cristo nostro Signore. 

Amen.
